

PREDUPISI 2021./2022.

Upis djece u prvi razred Osnovne škole Tin Ujević Krivodol za školsku godinu 2021./2022.

OBAVIJEST ZA RODITELJE BUDUĆIH PRVAŠA

Prijava djece dorasle za upis u prvi razred osnovne škole u šk. god. 2021./2022. provodit će se u razdoblju **od 8. do 17. veljače 2021. elektronskim putem** na obrascu **PRIJAVA za predupis**. Prijavu je potrebno izvršiti prema **upisnom području škole** objavljenom na web stranici Upravnog odjela kao i na web stranicama osnovnih škola u SDŽ. (na www.dalmacija.hr).

Nakon obavljene prijave djeteta u pripadajuću školu, **roditelj odnosno staratelj treba se javiti školi u vremenu od 2. do 9. ožujka 2021. godine** radi dogovora o terminu testiranja djeteta.

Potrebna dokumentacija: OIB, kopija domovnice i rodnog lista (vrijede bez obzira na datum izdavanja)

Zahtjev za **prijevremeni upis** u prvi razred roditelj odnosno staratelj podnosi Upravnom odjelu na **Obrascu 6 (www.dalmacija.hr)**, osnovnoj školi treba dostaviti mišljenje stručnog tima predškolske ustanove.

Za dijete kojemu je rješenjem odgođen upis u šk. god. 2021./2022. radi težih oštećenja zdravlja ili ima višestruke teškoće, roditelj ili staratelj treba zatražiti **privremeno oslobađanje** od upisa u prvi razred osnovne škole, odnosno podnijeti zahtjev na **Obrascu 6** uz dostavu medicinske dokumentacije.

Zahtjev za prijevremeni upis u prvi razred i **privremeno oslobađanje od upisa** u prvi razred upućuje se za naše područje na adresu:

Splitsko – dalmatinska županija

Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, informiranje, sport i tehničku kulturu

Ispostava Imotski

Ante Starčevića 23

21260 Imotski

i/ili mailom:

prosvjeta.imotski@gmail.com

Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djece radi upisa u prvi razred osnovne škole **provodi se u osnovnoj školi kojoj dijete pripada prema upisnom području u razdoblju od 31. ožujka do 15. lipnja**

2021. godine. Stručno povjerenstvo škole objavit će raspored pregleda na web stranici škole kao i oglasnoj ploči.

Ukoliko budete imali poteškoća kod prijave vašeg djeteta možete se javiti školskoj pedagoginji, kako bi zajedno izvršili prijavu djeteta.

Ravnatelj :

A blue ink signature of Marijo Karin is written over a circular official stamp. The stamp contains the text: "Republika Hrvatska - V", "KRIVODOL 1", "ŠKOLA", and "OSNOVNA ŠKOLA".

Marijo Karin